



## **В Москве проводится доследственная проверка по факту смертельного ранения сотрудника ОМОН**



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка по факту обнаружения на базе расположения ОМОН ГУ ФСВНГ России в районе Строгино города Москвы тела сотрудника ОМОН.

Установлено, что 26 января старший лейтенант полиции при заступлении на дежурство получил табельный пистолет. Впоследствии его тело было обнаружено в служебном помещении с огнестрельным ранением без признаков жизни.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Проверяются различные версии, среди которых неосторожное обращение с оружием и суицид. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

26 Января 2017

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1096661/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_y](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1096661/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_y)